

KRAJSKÝ SOUD V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Zátkovo nábřeží 2, 370 84 České Budějovice

tel.: 389 018 111, fax: 389 018 500, e-mail: podatelna@ksoud.cbu.justice.cz, IDDS: 832abay

NAŠE ZNAČKA: Si 45/2024
VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: Lenka Havlíková
DNE: 21. února 2024



Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb.

Vážená paní,

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 12. února 2024 prostřednictvím elektronické pošty Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo poskytnutí informace „zda Váš soud někdy aplikoval tzv. dvojfázový přezkum, který byl judikován v rozhodnutí Aranyosi a Căldăraru (C-404/15), případně v rozhodnutí LM (C-216/18). Ráda bych zjistila, zda byl tento přezkum použit pro úvahu o možném odmítnutí výkonu evropského zatykačního rozkazu z důvodu ohrožení lidských práv jednotlivce (či ohrožení požadavků právního státu).

V případě, že byl v tomto kontextu přezkum aplikován, chtěla bych Vás požádat o zaslání konkrétních rozhodnutí, ve kterých byl přezkum použit (stačí jedno, budu ráda za cokoliv).“

Informační systém krajského soudu neumožňuje vyhledávat Vámi požadované informace, soud nevede ani žádnou statistiku, která by tyto informace sledovala. Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých Budějovicích požadované informace vyhledat, a to fulltextovým vyhledáváním klíčových slov „dvojfázový přezkum“, „C-404/15“, „C-216/18“, atp. Provedenou lustrací nebylo nalezeno žádné soudní řízení, které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím.

Rovněž byl učiněn dotaz na kancelář trestního oddělení a bylo zjištěno, že dvojfázový přezkum zdejší soud nikdy neaplikoval, ani nebyla v rámci předávacího řízení soudem řešena důvodná obava ohledně ohrožení lidských práv jednotlivce či ohrožení požadavků právního státu ve vyžadujícím státě.

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou.

S pozdravem

Mgr. Martina Flanderová, Ph.D., v. r.
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích

Shodu s prvopisem potvrzuje Aneta Schmidová.